

大家好，今天来为大家解答比特币分叉币时间这个问题的一些问题点，包括比特币分叉时间表也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

- [1. 比特币分叉后，你会选择哪一种币，BTC还是BU？](#)
- [2. 比特币有望在11月中旬前后开启新的反弹行情吗？你怎么看？](#)
- [3. 投资一个刚从比特币硬分叉出来的分叉币，前期刚分叉投资好还是中期来投资好？](#)
- [4. 比特币分叉BTT是真的吗](#)

## 比特币分叉后，你会选择哪一种币，BTC还是BU？

最近比特币分叉提案执行在即了，分叉提案在普通人看来混乱无比，但我作为持有少量比特币的人，在此关键时刻还是应该站出来给广大持有大量比特币的人提个醒，在这个关键节点上，我们应该怎么处理我们手里的币！

首先，让我们看看都有哪些分叉的可能（只谈币种，不谈技术）

148BTC（BIP148激活）8月1日,00:00UTC

如果在8.1之前，BIP141或者BIP91都激活失败了，那么在8.1日，BIP148激活之后将可能会分叉为两种类型的“比特币”，我们称之为“148比特币”或“148BTC”，和“旧的比特币”或“LegacyBTC”为另一方。（如果148Bitcoin收回了最长的链，这种分裂可能会随着时间的推移而解决）

BitcoinCash(BitcoinCash|Home)（比特币ABC）8月1日,12:20UTC

比特大陆主导的UAHF硬分叉，它将包括几个新的和不兼容的协议规则，最重要的是增加块大小限制到8M。

如果您在分裂时拥有比特币-8月1日，12:20UTC-您应该自动拥有“比特币ABC”。但是，在这种情况下，您可能需要下载软件才能发送（并接收）新的BitcoinCash。

segwit2x-coin10月下旬至十一月中旬

到今年年底（可能甚至到2018年初），SegWit2x的分叉可能发生，确切地说，在

SegWit锁定三个月后，这个分叉会激活。

这个因为时间比较长，持币者建议先关注最新动向。

持币者应该如何应对

如果您持币：

如果您仓位很重，在分裂期间币价会波动非常大，估计非常影响心情，建议适当缩小仓位。另外。

尽量不要把币放在交易所，因为交易所可能不会给你兑换分叉币，如果实在不想动，建议放在负责任的交易所，比如[首页|微比特-您的数字货币专家](#)。

如果您空仓：

如果您空仓且看好比特币的未来，可以买些比特币放在自己的钱包（一定要控制私钥，并且要导出私钥供分裂后导入不同的钱包），这样如果分叉，您的一个币就会变成两个币甚至更多并且都可能拥有价值，当分叉币上交易所的时候，可以卖出分叉币盈利，这样你依然拥有原始比特币。当然如果你看好分叉币，也可以留着。

PS：不过分叉也可能导致币价大跌，或者剧烈波动，短期盈利的可能性不大。

分裂之后提币：

分裂后，一定会有开发者将两种币的节点钱包发到网上。分别下载之后安装，把交易所或者其他地方的币提到对应的钱包里即可，到此，你已经拥有了分裂币和原链的币。

分裂之后导入币：

分裂之前如果您持币，且拥有私钥，分裂后下载两种币的钱包，然后把之前的私钥（之前导出的）分别导入两个钱包，到此，你的币就完成了分叉。

比特币有望在11月中旬前后开启新的反弹行情吗？你怎么看？

感谢邀请！今天是2018年11月的第三天，昨天开始比特币小幅度拉升100美元左右，目前在6430美元附近暂时性的横盘。至于比特币能否在11月中旬前后感激新的反弹行情，目前来看概率较小。但是不排除近期会反弹至6800-7000美元的可能

性，并且是在10号之前。

众所周知，当前比特币的行情是跟随期货市场而定的。但是在最近很长一段时间多空军的比例基本上一直稳定在五五开，也就是说始终处于一个横盘对峙的大行情下，就连期货合约中的爆仓都非常少。

11月15号，比特币的第一个硬分叉币比特现金BCH将迎来第一次硬分叉，这对于比特币的变盘是一个不错的契机。做为比特币分叉币中混的最风生水起的比特现金，将迎来共识的分歧对于比特币来讲也是属于一个长远的利好。

比特币历年来最后一个季度都会有一定的反弹行情，只是今年具体是否会在11月中旬前后启动并无准确预测，但只要有波动别一直横盘就是好行情。随手点赞11月迎好运哦感谢！

投资一个刚从比特币硬分叉出来的分叉币，前期刚分叉投资好还是中期来投资好？

都不好！没有实物支撑的货币都是耍流氓。

没物质来作抵押，可操控性便极强，简直就是收割财富的金手指

因为货币生成的软件载体是个人写出的，计算对象也是由他们选中的，可操作性太强

### 比特币分叉BTT是真的吗

关于比特币分叉之后是否有代币的问题，主要看钱包是否支持比特币分叉。众所周知，常见的比特币钱包有两种：

一、网络版的，不需要用户下载，可以直接通过电脑、或手机登录访问钱包平台，使用比特币钱包。

二、单机版的，需要电脑下载（或手机端下端），安装之后才能使用的一种钱包。另外，还有一种类似u盘的比特币钱包（硬钱包）。作为一家比特币钱包服务平台，币包认为：钱包中的比特币是否在分叉之后产生新的代币，主要看这种钱包，是否支持比特币分叉。因为作为比特币钱包，无论是网络版、单机版还是硬钱包，首先要对比特币分叉支持之后，才能产生新的代币；是否有新的代币产品，主要取决于用户。

关于比特币分叉币时间，比特币分叉时间表的介绍到此结束，希望对大家有所帮助

。